

责编 陈巍元 美编 李鸳 校对 邱舒

全部本金的准备。核实工商登

记。通过查询工商登记资料,查

明相关企业是不是经过法定注册

的合法企业。核查相关信息。如

果企业不具备发行、销售股票,

出售金融产品以及开展存贷款业

务的主体资格而销售相关理财产

品,就可能涉嫌非法集资。关注

媒体报道。咨询法律金融专业

参与非法集资风险自担,防范非法

集资人人有责。守住钱袋子,护好

幸福家,安心过春节。

镇江市处非办提醒广大市民,

农行京口支行:

倾情创建放心消费示范单位

本报记者 **俞佳融** 本报通讯员 **戴舜水 周泉**

农行京口支行倾情营造构筑公平、诚信、多赢的放心消费金融环境,近日,被镇江市消费者协会授予2022年度"放心消费创建示范单位"。

各显神通强创新

充分发挥全员主动性和创造性, 农行京口支行自主制作、拍摄了宣传 漫画、顺口溜和小视频,以喜闻乐见的 形式、生动直观的语言将金融知识推 送给消费者;举办以"提供卓越服务、 分享温暖能量"为主题的优秀服务案 例评比,大力弘扬身边先进典型;制定 《消费者权益保护重大突发事件应急 预案》,精心策划设计场景开展模拟演 练,锻炼和提升干部员工应对、处置消 保重大突发事件能力;聚焦"断卡"行 动、贷款及信用卡逾期、提前还款、疫 情防控等社会热点问题,统一操作指 引和应答话术,并广泛听取和吸纳消 费者正当合理的意见和建议,切实排忧解难。

农行京口支行鼓励、引导各营业网点紧密结合监管部门组织的"金融知识进万家""金融知识普及月"等活动,因地制宜地进社区、入学校、访园区、走市场,为师生、残疾人、老年人、退役军人、个体工商户等不同客群,分门别类地解读普及苏科贷、苏贸贷、存款保险、资管新规、息费减免、中小微企业延期还本付息等政策办法、制度规定、业务产品,通过精准、有效地宣传教育,不断提高金融消费者金融素养、防骗反假技能、风险防范意识,激发市场主体抵御疫情冲击、稳固扩大生产经营的信心和勇气。

夯基蓄势厚保障

农行京口支行修订完善《客户投诉管理办法》《规范化服务工作考核办法》等制度办法,使创建活动更加规范化、制度化、常态化。主动接受金融消费者和社会各界的监督,在所有营业

网点醒目位置张贴投诉处理流程公告和95599投诉电话,密切加强与行业协会、外部监管部门、12315消费者维权热线、12345政府热线的对接,畅通渠道,协同联动,快速敏捷响应、解决消费者诉求,并公示服务价目表明确收费项目和收费标准,保障消费者应有的知情权、选择权。

该行还分层、分期学习《金融消费者权益保护实施办法》《个人信息保护法》等法律法规,积极组织干部员工参加相关知识竞赛,增强全员依法合规经营意识;建立健全以专项评估检查和动态暗访检查相结合、现场检查和监控检查相结合的服务质量检查评价体系。全年投诉处理率100%,投诉总量同比明显下降,金融消费者对该行的服务态度、消费矛盾纠纷处理能力和效率满意率继续上升。

齐心协力亮品牌

以总行部署打造"浓情暖域"便 民服务品牌为契机,优化网点布局, 加快功能改造升级。目前,农行京口支行全辖9个网点均已完成"浓情暖域"品牌挂牌;轮椅、拐杖、便民服务柜、无障碍坡道及临时坡道配备率达100%,常用的雨伞、老花镜、本位处机、手写板、盲文卡等便民设施也统一配齐,并增配了急救箱、血压统一配齐,并增配了急救箱、血压,成立了9支金融敬老志愿者服务。公布了适老服务热线、血压务团队,公布了适老服务热线、金融进门有候、服务有微笑、老弱有提醒、办工有问候、服务有微笑、老弱有搜快、等候有安抚、到号有提醒、办理有效率、出门有送别"的"七有"服务倡议。

该行同时强化信息搜索、数据采集、系统工具等数据资产和金融科技应用,不断提升舆情热点、重点问题的追踪、分析和研判能力,前移风险防范和消费者权益保护处置应对关口;继续开展岗位练兵和业务技能比赛,造浓"比学赶超"氛围,扎实有效提高员工业务技能和服务效率,优化客户体验。

工行镇江丹徒支行:

的同志教您几招:

反电信网络诈骗宣传

人士。

守住钱袋子 安心过春节

关于防范非法集资的风险提示

本报讯(孙方 俞佳融)近日, 工行镇江丹徒支行响应人民银行 关于《反电信网络诈骗法》宣传活 动要求,开展反电信网络诈骗宣 传,进一步提高公众防诈意识,切 实保护人民群众"钱袋子"。

本报讯(巢铭 俞佳融)日前,

非法集资具有非法性、利诱

看投资回报。多数情况下明

镇江市处非办提醒广大市民,警惕

各类假借"元宇宙""NFT(数字藏

品)""股权投资""投资养老"等名

性、社会性等特征。那么,如何识

别并远离非法集资呢? 市处非办

显偏高的投资回报很可能就是投

资陷阱,理财产品收益率超过6%

的就要打问号,超过8%的一定很

危险,超过10%的就要做好损失

义,进行非法集资的违法活动。

组织实施、开展学习。该行高度重视《反电信网络诈骗法》宣传工作,鼓励全行开展学习,进一步加深全体员工防范电信诈骗意识,明确银行在《反电信网络诈骗法》中的主体责任,自觉承担起宣传反电信网络诈骗的义务。

聚焦开户、加强管理。要求全 体员工在办理开户时,核实客户真 实意愿,落实完善账户"九要素"的 工作,对客户出借账户可能涉及的 法律风险做好开户提示。结算账 户做好尽职调查,查询真实需求背 景,做好开户后回访工作。同时加 强日常反洗钱管理,对客户账户进 行风险解控时,做好反电信网络诈 骗宣传,告知客户规范使用账户。

外拓宣传、扩大效果。结合年末职场活动,向代发工资单位开展宣传。针对部分金融消费者金融安全意识不强,法律知识薄弱的情况,引导客户学习反电信网络诈骗知识。

南京银行镇江分行 开展"宪法宣传周"主题活动

本报讯(周溪男 俞佳融)日前,南京银行镇江分行组织开展了"宪法宣传周"系列宣传活动。

为确保宪法宣传活动取得成效,南京银行镇江分行认真谋划、统筹安排,充分利用网点资源展开阵地宣传。该行一方面通过辖内7家网点跑马屏滚动播放宪法宣传标语,推广普及宪法知识。另一方面通过在厅堂电子显示屏播放宪法宣传视频、发放宣传折页,向广大金融消费者积极宣传宪法知识,弘扬宪法精神。同时该行积极组织员工参加司法

部、全国普法办在中国普法网举办的2022年全国"宪法宣传周"法治宣传答题活动,让员工自觉树立学习宪法意识,提升法律知识水平。

此次活动,不仅为银行员工营造了学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法的良好氛围,也提高了广大群众对宪法的认知度,全面掀起了全民学习崇尚宪法的浪潮。下一步,南京银行镇江分行将进一步加强法治宣传教育,加强宪法学习宣传,为宪法知识的宣传贡献一份力量。

镇江中行领导赴网点开展慰问

本报讯(俞佳融)2022年12月31日,镇江中行行长彭成一行分别赴辖内支行网点及分行部室开展慰问活动,看望坚守在工作岗位的干部员工,为广大员工送上最诚挚的祝福。

当天上午,镇江中行行长彭成,副行长陈俊、沙亚平先后赴大港支行营业部、丁卯桥支行营业部、京口江滨支行、润州支行网点及丹徒高资支行开展慰问。慰问过程中,行领导与基层员工亲切交谈,为大家送上新年的祝福,并深入了解员工当前身体状况及机构

复工复产情况,叮嘱大家康复阶段 保重身体,注重劳逸结合,当好自 身健康第一责任人,守护自己及家 人健康。同时,勉励大家坚定信 心,攻坚克难,组织好2023年"开 门红"旺季生产经营。

随后,彭成等行领导一行赴分行本部,慰问分行营业部及分行部室员工。彭成向坚守工作岗位、奋斗年终决算的干部员工致以亲切的问候,详细了解主营业务收官及财务指标收口情况,希望大家夺取2023年"开门红"首战胜利。

浦发银行升级电子渠道服务

本报讯(浦轩 俞佳融)为进一步提升公司客户线上服务体验,提高公司客户满意度,浦发银行于2022年12月发布公司电子渠道服务全新版本,涵盖公司网银9.0版、公司手机银行10.0版,通过多渠道高效互联,打造线上渠道服务无界

新版服务聚焦五大服务特色,通过功能畅连、渠道智连、生态互连、福利惠连及服务心连,全面赋能企业经营管理,实现企业在线办公一站通。

新体验。

功能畅连。公司电子渠道通过持续重塑登录、基础设置、账户管理、转账支付、跨境业务、商业汇票、代发业务、投资理财、集团网银等九大功能流程,让企业客户办公更自如,流程操作更简易。

渠道智连。公司电子渠道与 云ERP、云SaaS、云MBS、云发票等 多平台联动互通,灵活定制场景, 让企业客户管理更高效。 生态互连。公司电子渠道通 过开设发票专区、爱企查、顺丰月 结、美团、商企付等非金服务,打造 线上服务生态圈,让公司服务远不 止于金融。

福利惠连。公司电子渠道增设每月礼包、活力值积分、分行福利等多重惊喜好礼,为企业客户提供不间断的线上服务增值服务。

服务心连。公司电子渠道通过提供在线小灯泡、浦浦发发小课堂及线上金融小妙招等全方位操作指引,为企业客户打造无忧线上操作体验。

浦发银行镇江分行相关负责 人介绍,电子渠道作为基础支付结 算类产品,是企业经营管理中尤为 重要的一环,而电子渠道的体验提 升是一场"持久战",非一蹴而就, 该行将在全新版本的基础上,不遗 余力,持续对标同业,精细打磨,打 造更智能化、更便捷化、更数字化 的线上服务体验。

南京银行镇江分行召开 2023年旺季营销开门红誓师大会



本报讯(廖斯恩 俞佳融)近日,南京银行镇江分行召开

日,南京银行镇江分行召开"'卯'足干劲攀高峰,'兔'飞猛进开门红"2023年旺季营销开门红誓师大会。

大会中,南京银行镇江分行党委书记、行长进行了动员讲话。他阐述了2023年开局之战的重大意义,肯定了本次誓师大会的必要性、及时性,并向分行全体干部员工发出奋力夺取开门红的号召。接着,各单位签署"军令状",各单位主要负责人立状为誓、斗志昂扬、士气高涨,展现出敢闯敢拼的勇气和当仁不让的风采。

新的一年、新的征程,南京银行镇江分行全体干部员工将以必胜的信心、责任心和决心,直面挑战、担当笃行、攻克首战,坚决夺取2023年"开门红"工作的全面胜利,积极为镇江地区经济高质量发展贡献金融力量!

南京银行镇江分行:

本报讯(俞佳融

刘耀成)2022年12月

25日, 兴业银行推

出行内首张"冰雪体

育卡",为冰雪运动

雪体育卡"具有办理

零门槛、一卡多权益

等特色优势,可广泛

服务于大众群体及冰

雪爱好者。"冰雪体

育卡"持卡客户除了

可以享受免开卡工本

费、免年费等多项长

期有效的优惠外,还

可以持卡至当地部分

冰雪运动场所享受消

费专属折扣。后续,

兴业银行将在冰雪运

动、冰雪场馆、运动

装备等领域引进更多

丰富权益,让"三亿

人上冰雪"的梦想走

卡"的推出,标志着

兴业银行在助力我国

冰雪产业、冰雪文化

发展道路上迈进了坚

实一步。下一步, 兴

本次"冰雪体育

进现实。

业银行将以更大力度推动"冰雪体育

卡"成为连心卡、惠民卡、致富卡,

在服务实体经济高质量发展和人民群

众美好生活上展现更大作为、贡献更

出行

内首张

冰雪体育卡

大力量。

兴业银行的"冰

推广提供金融助力。

让清廉金融文化建设出"鑫"意

本报通讯员 郭玉婷 本报记者 俞佳融

南京银行镇江分行持续深入推动清廉金融文化建设,在南京银行总行"鑫廉洁"品牌的指引下,将清廉金融文化与分行"鑫"文化充分结合,多措并举,营造了浓厚的廉洁合规文化氛围。

上下联动、全面从严 筑牢廉洁"鑫"责任

南京银行镇江分行通过组织召开党风廉政建设工作会议,与各单位主要负责人签订《党风廉政建设责任书》,明确各单位的清廉金融文化建设责任,强化主动履职意识。组织全体员工签署《廉洁从业承诺书》,引导辖内全体员工主动接受廉洁从业教育,积极参与清廉文化建设活动。同时,完成了廉洁风险识别与防控自我评估工作,为下一步筑牢廉洁防火墙、保持长期可持续发展构建了良好的防控机制。

春风化雨、润物无声 涵养廉洁"鑫"风气

该行坚持强化员工思想教

育和精神引导,组织党员干部 集中学习观看警示教育片, 召 开警示教育大会,对近年来查 处的违纪违规问题进行通报, 以案说德,以案明纪。重要节 日前,开展廉洁教育集体谈 话,深入贯彻党风廉政建设 工作相关要求,进一步严明纪 律规矩,坚定不移纠"四 风"、树新风。面向全体党员 干部开展了"清风传家·廉以 致远"阅读分享活动,党员干 部通过与家庭成员共同进行家 庭阅读,培育良好家风,守好 家中"廉洁门",筑牢心底 "廉洁墙"。

入脑入心、丰富多彩 打造廉洁"鑫"讲堂

围绕《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》以及行内编制教材《案鉴》,该行开展"廉洁讲堂"近10场。一方面,领导班子带头"下基层",银行党委书记、纪委书记及党委委员等分别面向不同的对象讲授廉洁教育专题党课;另一方面,邀请外部专家"走进来",专家结合实践经

验,通过案例对银行从业人员 犯罪风险进行深刻剖析,并提 出预防和降低犯罪风险的多种 措施及建议。通过授课,干部 员工从思想上牢牢树立了廉洁 自律的意识,坚守合规守法底 线,自觉远离违法犯罪。

集中宣教、现场督导培育廉洁"鑫"风尚

该行已连续三年将每年的7月份定为"廉洁合规主题宣传月",分领域、多层次密集开展了多种形式的廉洁合规宣教活动,做到思想教育"全覆盖",引导全体干部员工坚守初心,牢固树立廉洁从业意识。结合网点巡回宣讲、集中考试、合行检查等多种方式,在分行党委班子带头下,赴分管单设工作专题调研,交流廉洁文化建设和员工行为管理现状,取得了较好成效。

南京银行镇江分行表示, 清廉金融文化将作为该行一项 重要任务一直持续开展,营造 风清气正的氛围,让清廉文化 深人每位员工心中。